
平成28年6月27日（月）研修会アンケート結果
大阪府医療勤務環境改善シンポジウム～勤務環境改善に向けた取組みを始めよう
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①あなたの所属を教えてください
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②あなたの職種を教えてください
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①研修について何で知りましたか

都道府県（センター含）からの案内
ホームページ
その他
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②シンポジウム全体について

どのように感じましたか

参考になった 参考にならなかった どちらでもない
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医療勤務環境改善取組事例

報告について

参考になった 参考にならなかった
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医療勤務環境支援システム

概要と効果

参考になった 参考にならなかった

どちらでもない
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医療環境改善取組アンケート

結果報告について

参考になった 参考にならなかった

どちらでもない

72%

2%

26%

企業との連携による

勤務環境改善

参考になった 参考にならなかった

どちらでもない
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①今後センターを活用したいと

思いますか

活用したい 活用しないと思う 分からない
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②今後センターに対してどのような

ことを期待しますか（複数回答）

相談事業
研修事業
医療経営に関するアドバイス
労務管理に関するアドバイス
医療勤務環境改善マネジメントシステムの導入支援
その他


